STATICKY VYPOCET

SO 03 ZAKLAD POD CHLADIACOU VEZOU

VYPOCET ZATAZENIA

Posudenie zakladového pasu pod chladiacou vezou. Vypoéet na 1bm

Zatazenia na pas

- celkovad hmotnost’ chl. veze Gep = 196kN|

- celkové dizka zakl. pasov [l . := 320

p

- rozmery z&akl. pasov b, := 0.3m

p

3

Charakteristiky podloZia - podlozie nie je definované - Uvazovana unosnost podloZia - Rd = 150 kPa

Vypocet zatazenia na zékladovu Skaru:
- §irka pasu:

- dizka pasu:

- vySka pasu:

- objemova tiaz betonu:
- hibka zakladovej Skary:

- objemova tiaz zeminy:

- normové zatazenie od pasu:

- vypoctové zatazenie od pasu:

- zvisla sila od konstrukcie:
- zvisla sila pdsobiaca na zakl. Skaru :

- moment pdsobiaci v zakl. Skare:
- excentricita:

- ndhradna Sirka:

- napétie v zakladovej Skare:

- posUdenie napéatia v zakladovej Skare:

- obj. tiaz beténu: Vet := 25KN>M’ pi=11
’\{l = ﬁfp
= 1.25m
bIO =0.3m
Ip =32m
hD =125m
’\{bk = 23kN>1TI- 3
D:= hD + 0m
Vg = 195kN>m” 2
Gy = b gy + (D - o)z Gy = 276%N
sz = 1.35>sz sz = 372.6kN
Vde= Gch
FVd = Vde+ sz FVd = 568.6kN
o Myq
dz- F\/d ed.Z =0

bl = bp - 2>ed_z bl =0.3m

F\/
04z = —d 04z = 59.229%kPa

. bl*p .
» %d.z »
Rq = 150kPa Vyuzitie := R_ Vyuzitie = 39.486%/0
d

if (Rd £ 0.z, "Nevyhovuje' ,"Vyhovuje") = "Vyhovuje"




